«MaccoBble nonu
KOMMOHEHTOB CMEeCcu»

[TPOCTO 3HATb - ELLJE HE
BCE,

SHAHUA HALIO YMETbD
UCTIOJIb3OBATD.
U.B.FETE.

Ypok paspabotaH yuutenem xumun MOY COLL Ne5 r.Moxaincka Capgoson E.B



HanmeHbLUad
ONEKTPOHeUTpanbHas
yacTuua BellecTBa
coXpaHgdawLaa ero
XUMUYECKUNE
cBoucTBa?
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Monekyna ykCyCHOW KUCIOTbI

chemical bond
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Mornekyna soabl




dunsunyeckoe Teno,
KOTOpPOE COCTOUT U3
4acTuL, pasfnnyHbIX
BeLlecTB?
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Kak Ha3blBaloTCH
BeLlecTBa, HE UMeroLne
YeTKOW TemneparTypsbl
NnaBneHud, a npu
HarpeBaHWUWM MOCTENEHHO
pasMaryaroTca u
nepexoasaT B TeKkyyee
COCTOSIHNE?



AMOpPHLIE Tena




UTO HAXoOUTCSH B
y3nax
Kpuctannn4ecKkou
PDELLUETKM anma3sa”?



Anmva3s

ATOMBI
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Kakoe
XUMUYECKOE
NOHATUE
MCNONb3YIT AN
OonncaHus
cocTaBa cMmecu?



[lons



HanguTe maccoByto
nonto(% ) caxapa,
€CITM U3BECTHO, YTO
macca pacteopa 200r,
a Mmacca caxapa 25r7



3agada 1

J1aHo: PelueHune:
m(pacT)=200r | w=m(c)/m(p)*100%
m(cax)=25r w=25/200"100%
w(%)-"? w=12,5%

OTtBeT: W=12,5%.




CKonbko rpaMmmoB 75%
pacTBOpa KUCMOTbl HAOO
nobasuTtb K 30r 15%
pacTBopa 3TOU Xe
KUCNOTbI, YTOObI
nonyyuntb 50% pactBop?



3apaya 2

[1aHo:

w1=75%
w2=15%
w3=50%

MZ=o0r
m1-?

OTtBeT: m1=42r.
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x(r) 30(r) x+30(r)

O6o03HaunmMm m1=x, Toraa
m3=x+30(r), coctaBum u
peLUM ypaBHEHUE:
75x+15*30=50%(x+30)
75x-50x=1500-450
X=42r



K 300r 6% pactBopa
xnopwuaa HaTpust
noodasunu 100r Boabl.
Hemy paBHa maccoBas
nonga (%) conu B
Nnony4mBLLUEMCH
pacTBope”?



3agadva 3 (1 cnocoO)

[1aHo:
w1=6%
m1=300r
m2=100r

wW3-?

OT1BeT: W3=4.5%

PelLleHue:
00
300r 100r 400r

CocTtaBmmM 1 peLinm
YpaBHEHMWE:
6*300+0*100=400w3
400w3=1800
w3=4,5%



3agadva 3 (2 cnocoO)

[1aHo:
w1=6%
m1=300r
m2=100r

wW3-?

PelLueHue:

m(NaC
m(NaC
m(NaC

)=m1*w1/100%
)=6%*300r/100%

)=18r

m(pacT)=300+100=400r
w3=m(NaCl)/m(pacT)*100%
w3=18/400*100

w3=4,5%

OT1BeT: W3=4,5%.



HoBoe cepebpo — 310
cnnaB HUKENS, UMHKa U
Meaun B OTHOLLEHUN
3:4:13. CKONbKO Kr
Ka)XOoro Mmetarnrna Hago
B3SITb OJ151 MOSTy4EeHUS
4Kr HoBOro cepebpa”



3agava 4

J1aHo: PeLieHue:
m(Ni):m(Zn):m(Cu)=| Hangém konunuectso
=3:4:13 [Onen:
m(cnn)=4kr 3+4+13=20
m(Ni)-? Hangém ckorbko
m(Zn)-? KWUIIOrpaMM MPUXOONTCS
m(Cu)-? Ha 1 oonio:

4:20=0,2

m(Ni)=3*0,2=0,6kr
m(Zn)=4*0,2=0,8kr
m(Cu)=13%0,2=2,6kr

OtBeT:m(Ni)=0,6kr,m(Zn)=0,8kr,m(Cu)=2,6kr



KapTtouka 1.

PaccuutaTtb 1 npurotoButb 200r 5%
pacTBopa NoBapeHHOU COsu.

KapTouka 2.

PaccuntaTtb 1 npurotoButb 60r 15%
pacTBopa caxapa.

KapTtouka 3.

Paccuntatb 1 npurotoButb 50r 12%
pacTBopa IMMOHHOW KNCMOTHI.

KapTouka 4.

Paccuntatb n npurotoButb 70r 2%
pacTBopa NMUTLEBOWU COAbI.



KapTtouka 1.

m(conn)=10r, m(H,O)=190r
KapTouka 2.

m(caxapa)=9r, m(H,O)=51r
KapTouka 3.

m(nuM.knucnotbl)=6r, m(H,O)=44r
KapTouka 4.

m(coabl)=1,4r, m(H,O)=68,6r



OpHopoaHas
CMecCb

ConeHas
BOA A




HeogHopogHaa

CMecCb




IlomalluHee 3ag4aHue

COCTaBUTb N PELWLNTb 3ada4y Mo CXxemMme

-+

100r 500r

OTO TBOpYECKOE 3aaHNe NO3BOSIUT yYaLLUMMCS YTOYHUTb
1 NPOBEPUTb CBOM 3HAHWUS MO JaHHOWN TEME.



